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     Videoservice

Dienstleistung für Privat und Vereine   Stand: 01.10.04

Allgemeine Geschäftsbedingungen von tiko.biz

1. Der Auftrag ist für den Auftraggeber mit der Unterschrift rechtsverbindlich und kommt nur zustande durch
Einsendung/Anlieferung des zu überspielenden Filmmaterials an tiko.biz und dem ordnungsgemäss
ausgefüllten Auftragsformular. Mit der rechtsverbindlichen Unterschrift unter das Auftragsformular bestätigen
Sie, volljährig und rechtmässiger Eigentümer des Film-/Videomaterials zu sein.

2. Die Überspielung des Film-/Videomaterials erfolgt, ohne Nachbearbeitung oder qualitativer Aufbereitung.
Weitergehende Bearbeitungen sind gegen Aufpreis möglich, müssen aber zuvor exakt definiert und schriftlich
vereinbart werden.

3. Die Videobänder sind an den Anfang gespult und in einwandfreiem technischen Zustand anzuliefern.

4. Das Film-/Videomaterial des Auftraggebers sendet tiko.biz, je nach Vereinbarung mit dem digitalisierten
Material an den Auftraggeber zurück.

5. Akzeptierte Zahlungsweisen sind nach Zahlungseingang (Vorkasse) oder per Nachnahme sofern nicht anders
vereinbart.

6. Teilzahlungen werden von tiko.biz, sofern vorher nicht anders schriftlich vereinbart, nicht akzeptiert.

7. tiko.biz übernimmt keine Haftung für Schäden, die bei der Film-/Video-Digitalisierung oder während des
Versands entstehen.

8. Die zu erstellenden DVDs werden im Format "DVD 4,7GB for general Use" (DVD-R oder DVD+R) gebrannt. Die
Prüfung der Kompatibilität zum DVD-Abspielgerät des Kunden geht in jedem Fall zu dessen Lasten und auf
dessen uneingeschränktes Risiko.

9. Bei jeder Überspielung sind eventuell geringfügige Abweichungen im Bild und Ton oder auch hinsichtlich der
Aufteilung/Verteilung des Film-/Videomaterials auf eine oder mehrere DVDs in Kauf zu nehmen. tiko.biz wird
sich jedoch um eine Ausführung der Arbeiten bemühen, die den Kundenvorgaben weitestgehend entsprechen.

10. tiko.biz kann vom Auftrag aus wichtigen Gründen zurücktreten, wenn sich erst nachträglich herausstellt, dass
Inhalt und Form der Erstellung gegen die für tiko.biz massgeblichen Grundsätze verstossen, so u.a. erkennbar
sittenwidriger Inhalt. Der Rücktritt ist dem Auftraggeber unverzüglich zu erklären.

11. Der Auftraggeber trägt die volle Verantwortung und Haftung für den Inhalt seines Film-/Videomaterials und stellt
tiko.biz von allen Wettbewerbs-, Urheber-, namens-, und markenrechtlichen sowie sonstigen Ansprüchen
Dritter frei. Es ist ausschliesslich Sache des Auftraggebers Wettbewerbs-, Urheber-, namens-, und
markenrechtliche Fragen vor Erteilung des Auftrags von sich aus zu klären. tiko.biz übernimmt keine Gewähr
für den Inhalt, insbesondere auch für Verletzung von geltendem Recht der in Auftrag gegebenen
Überspielungen.

12. Liefert der Auftraggeber die erforderlichen Unterlagen nicht oder nicht rechtzeitig, so kann er keinen Anspruch
wegen Nichtausführung oder unvollständiger Ausführung erheben. tiko.biz ist in diesem Fall berechtigt, den
Auftrag zu stoppen oder nach allgemeiner Geschäftserfahrung fortzusetzen. Die Zahlungspflicht des
Auftraggebers bleibt dennoch bestehen.

13. Ein bestimmter Fertigstellungstermin kann nicht vereinbart werden. Wird tiko.biz das Fertigstellen des
Auftrages infolge aussergewöhnlicher Umstände unmöglich, ist er von der Verpflichtung zu Erfüllung des
Vertrages und von Schadensersatz befreit.

14. Für die Aufnahme an bestimmten Positionen auf der DVD wird keine Gewähr übernommen. Dies gilt
insbesondere dann, wenn eine Überspielung auf mehrere DVDs verteilt (gesplittet) werden soll/muss.
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15. tiko.biz ist um sorgfältige Ausführung des erteilten Auftrages bemüht. Wird ein Teil des Film-/Videomaterials
aus technischen oder anderen Gründen nicht überspielt, so entfällt die dafür vereinbarte Zahlungsverpflichtung.
Unerhebliche Mängel in der Ausführung des Auftrages berechtigen den Auftraggeber nicht zu einem
Preisnachlass. Zu Schadensersatz gleich aus welchem Rechtsgrund, ist tiko.biz nur verpflichtet, soweit tiko.biz
Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit zur Last fallen oder der Schaden auf das Fehlen einer zugesicherten
Eigenschaft zurückzuführen ist. Bei leichter Fahrlässigkeit haftet tiko.biz, soweit es sich um eine dem
Vertragszweck gefährdende Verletzung vertragswesentlicher Pflichten handelt. In diesem Fall ist die Haftung
auf typische bei Vertragsabschluss vorhersehbare Schäden begrenzt. tiko.biz haftet nur bis in Höhe des
Auftragswertes. Im Falle höherer Gewalt besteht keine Schadenersatzpflicht. Für Fehler jeder Art aus
telefonischer Übermittlung übernimmt tiko.biz keine Haftung. Mündliche Abreden bedürfen zu Ihrer Gültigkeit
der schriftlichen Bestätigung. Sollten Mängel im Zusammenhang mit einer Überspielung entstehen, so ist der
Auftraggeber nicht berechtigt, die Zahlung einer anderen richtig ausgeführten Überspielung zu verweigern.

16. Mängelrügen müssen gegenüber tiko.biz bei offensichtlichen Fehlern innerhalb von 14 Tagen nach Erhalt der
Ware schriftlich geltend gemacht werden, ansonsten erlischt ein eventueller Anspruch.

17. Kosten für Änderungen ursprünglich vereinbarter Ausführungen und für andere besondere Leistungen trägt der
Auftraggeber.

18. Ausschliesslicher Gerichtsstand ist Arlesheim soweit das Gesetz nicht zwingend etwas anderes vorsieht. Die
Vereinbarung des Gerichtsstands gilt auch dann, wenn der Wohnsitz des Auftraggebers unbekannt oder im
Ausland ist.

19. Sind einzelne Bestimmungen ungültig oder unzulässig, so behalten die übrigen Vereinbarungen weiterhin ihre
Gültigkeit. Die ungültige Klausel soll dann durch eine Klausel ersetzt werden, die dem Sinn der ursprünglichen
Klausel im wirtschaftlichen Sinne am nächsten kommt.


